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JIK 681:3,06:621 4321

[IPOTPAMMA "EPOBAUMECS 3TANOHH" HA ©OPTPAHE

B.C. TuMepraes

lporpauua peanusyeT QATOPMTM, hpennoXenunit 3 {17 w npes -
Ha23HaueHA ANA Ge30mMOOYHOTO pACIO3IHABAHMA BeeX 00yYaouuxcst pea-
I3 OPM KCMONL3OBAHME HEUAPOCTERMMX peuamuX Pyuxuwid B Bu~
Ie HaGopa TRIepcyep ¥ 3AJ3HHOH CTOMMOGTH (¢ } OEKWOOUHOrO OTHe-
ceHMs "HWYBECH" peanwsaumd K % -My 06pasy B3aLdaHHOTC anpasuTa,
[iponersypa BHPAGOTKM DemamuyX (YHRUMI COCTOMT B NMOCIEZOBaTEldh -
HOMl CepHY NONHTOX ONMCAHMF MHOMECTEA OOCYUAHNNMXCHA DeaJm3armi
CTI0CO00M, YCHOXHADMMMCA TI0 MEDE HeOoCXOZMMOCTH KO TEX f1op, NOKE
pacnosHaBaHile STUX pealn3amMil He cTaHeT GB3OUUGOYHNM.

I.,0nKMcadiue NPOPPpAMVMMN, [lpoTpauma peanu-
sosaHa Ha fA3WKe QOPTPAR B Buae nopnporpamuu. OCpalieHue K mop -
HpoTpauMe AMEeT BUA:

CALI. DROBET (1IX1,1¢Q,IV,IU,51,32,83,54,71,42,55,76)

TlopeMeHENE H MACCABH 4MERT THD " INTEGER ", €CAM HauMeHO-
BaHME MX HAUKH3sTCA ¢ OYyKB I,J,K,I,M,N!

LI - pasMepHOCTH NPUBHAKOBOI'Q MPOCTRAHCTEA;

IQ — KOAMYECTBO pealM3auMit MCXOZHOI'O MacCHEA,

IV - KONMYeCTBO 00pasobg

IV - MAKCUMANbHOS W3 TECEN 11,IQ; IU=max{ 1I,13} ;

51 — UATDULA MCXOAHHX JQHHHX, DAsMEPHOCTH (II, IG);

§2 - MaTpuna AN XPAHEHWA De3yNBTATOB NMPOMEXYyPTOYHHX BHUMC~
neHUA, DPAasMBPHOCTH (LI, IV):

§3 = MATPHUS PASMEPHOCTH (4,TT);

S4 — BEKTOD DazMepHOCTH  (IQ);

J1 - BERTOD DasMepHOCTH  (IQ);

J2 - BEKTQp pasMepHOCTH  (IQ);
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J5 - marTpuns pasMepHOCTH (5,IQ) 3 B 9TOH MATpHlUE BO 2-u
cTonGie AONKHO CHTH 3aA3HC KOJNMUECTRO Deanu3alud B KaxaoMm o6 -
piae, HAUDHMED J5(2,1) = 5; J5(2,2) = 6; O3Havaer, ur0 I-# of-
pa3 COCTOMT M3 5 peanusaumit, 2-H- n3 63

J6 - MATpHLAG Da3MEDHOCTM (4,TQ) CIYAMT B PACOUMX LETAX.

B nponecce podoTH nojmporpa Ma " DRBET " MCHOIB3yeT noj-
nporpaxuy "rggr ".

SUBROUTINE RGOT (KP, RKQ, PE, PF, KD)

CRYXMT ZAAA BHUMCNGHMA DACCTOARMA MEXRY i1-#t peamuzaunkeli, Ha -
xonAueficss 3 KD - cTOnCUe MaTpUOH PR (KD#4), M DEanM3auMAM#
MaTphLH PE ,PesynpTaT - DAacCTOAHYH XPAHUTCR B 4-M cTONOLE MaT~

pule PR,
RF - pasMepHOCTE NPH3HAKCBOTO NPOCTPAHCTRE.
KQ -~ KOMMYECTBO peanusaimii,
2.TexcT NOXANPOTDPAMME

SUBROUTINE DROBET (1I,IQ,IV,IU,31,S2,83,5%,31,J2,75,36)
DIMENSION 51(II,IQ) sa(m.xv) 83(4, IU) JS(%.IQ) J6(4,19),
131(10), ,72(19) , 84(1a)

12=1V
NP1
D=1
TG=0
500 DO 502 J=1,IQ
502 JUT)=T
501 DO 581 J=1
584 35(2 J)-Jsfz b

585 IF(J1 J)) 585 58%,585
536 55(1 I) 5151 n
CA}L ROOT(LI 1Q,51,53,1)
I=

TA=0
DO 587 E=1
IFSK-L) 38513
650 IP{S3(4,K)) )37 651,587
651 JQ=JQe+1
LA=L
J2(IP)=K
DG 594 1=1,11
594 5151 K)=S1(I,K)=10.Et
T1e8}=0
587 CONTINUE
IF(LA) 503, 583, 602
602  J2(3Q41)==IA
Tq=J0+1
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583
584
588

689
589

596

597

598
595

599
579

578
Sg2

517
527

503

38 8

CONPINUE
PRINT 600
IF(JIQ) 588,689,588
PRIRT 601

me 608, (Jz(J),J:" .JQ)
EK=0

TA=0
16=0

J=0

JP=0

DO 579 J=1,1IV
mé‘z,n

JQ:JQ+1

DO 595 x=3§,au
IF(J1(E)) 596,595,596
Li=TA+1

J1(TA)=T1(EK)

JD=ID+1

IFMKE) 595,595,597
JI=J1(K)

DO 598 L=1
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IF(JD) 599,579,599
I0=1C+1

J5(2,1C)=JD
JQ=J0-1
V=1L

LS=TA
IF(IA; 578,577,578

Jﬁ(ﬁ 2 J)= 35(2 )

J1=0

KE=1

DO 504 J=1,IV
1B=J5(2,J)
Jl=J1+1B

DO 503 I=1, II
S3(1,L)=0

DO 505 1=L4,JL
Jv=J1(L)

DO 505 I=1

LI
$3(1,1)=8381,1)+81(1,IV)
CORTINUE

DO 506 I=1,1I
s2(1,3)=ssf1,1)/LB
TA=JL+1

LA="1
J1=0
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508
509

511
510
507

521

522
523

526
5e8
524

53
529

275
573

o7

DO 507 K=1,IV
83(2,K)=0
JD=J5(2,K)
JI=J1+JD

DO 508 J=L4,JL

S3(%,3)=0

IB=J1( )

DO 508 I=1,LI

53(4%35(‘* s T)+(82(LyK)-S1(L,IB) )} **2

DO 509
33(4 )= “QH‘I'(SB(‘!- 1))
510 sJIL

11?(&:3(4 1)-83(2,K)) 510,510,511
$3(2,K)=55(%,J)
CONTINUE

TA=TL+1
0 560 I=1 ,Iv
=1

DO 521 K=1,II
33(1,K)=S2{K KN}
S N

sa(s.m=sz(5.m+(s5(1.m)-sa(m.r.))--a
m

S3(3.I-)=SQHT(55(5'I-))

no 524 R=XN,IV

IMK-1) 526, 524 526
P=53(2,KW)+83(2,K)
IF{TP-S3(3,K)) 52“'.52"5528
IX=1X+1

TJ5(4,IK)=X

CONTINUE

CALL ROOD{LI,TQ,51453,1,I7)
II=0
DO 529
m%tr.x)-sz'ca.l)) 531,531,529
501, LL)=K

m'm
TR=S3(2,I
mm; §75 565,575
IP(IX) 515, 555 515
TR(LI~TS(2,1)) 530,573,530

JRO
DO 5?4 K='T,Kl'

Jﬁg(z,x)

gqez.rqm

DO 576 K=

TRy T3l 7)) 530,576,5%
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576
230

537

539
538

620
611

612

64

615
520

541
512
556
545

572
571

565
516

525

J=Je1
DO 545 E=1,IK

V=0
LI=J5(4,K)
DO 539 J=1,II
33(7 ,.1)=saf.1
CALL ROOD(LI

+IT)
1q.s1 83,1,I0)
Do 558

IF(S3(% :J)-S5(2aIJ)) 539,539,538

IN=IV+1
.15(5.1.7)::.1'
NTIRUE
Iréx.v) 620,54
IF(IV-11) 5

11:520
DO 612 T=1

IF(35(1¢J)—J5(5.J)) 520,612,520

:.3:8

e
- fa 7

J _gq"1

28 ots J=1Q,36
JD=31(7)
IV=IV+1
J5(5,1IV)=JD
DO 561 J=1,IV
gg-ss 5, El’)
IHJ‘D—-‘B(“.L)) 556,541,556
D05 1,1

2 I6=
S‘?ELG JD)-B‘I(IG ID)=-10.B%
J5(1,L)=0

TO 561

CONTINUR
CONTINUE
CONTINUE

I;G:O

DO 571 J=1
TeCI513y3 52,571,572
1C=10+1

I5(1,10)=T5(1,J)
CONTINUE

LI=1C

IF(IL) 516,560,516
DO 525 J=1,IL
T2(IM)=I5(1,T)
1P=TT+1

JS( 3JP)=LL
S4+(XP)=TR

NP=KP#+1

DO 562 J=1,LL
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Se4

563
560
577

567

682
681

514

519

532
533
683
518
513

600
601

0=J5(1, J)

DO 563

TR0 TN RS 563,564 563
P B2 1
s1(I..I.0)-s1(L.LC)-1o.EI+
G0 TO 56

RTINS

CONTINUE

CONTINUE

GO TO 589

IT=17-1

IvV=NP-1

DO 567 J=1 19

D0 567 K=t

S1(K, J)—s'ifx,.r)no.m
JQ=0

SEF=0

DO 513 J=1,12
JG=JQ+IF
TP=J6(2,7)
dG=JQ+JF
JQ=JQ+1

EN=J

PRINT ©05,KN
IB=0

ﬁ 514 K—-JQ,JG
.15(1.113) J&(1,K)
JD=0

J1=0

IU=0

DO 518 K=1,IV
JD=JD+JL
JI=J5(3,K)
IE=JD+JL
wD=JdD+1

11=0
Do 5191 I=JD,IK

LI=1L+
JI5(5, LL)=J2(I)
18=75(5,1)
DO 532 1=1,
IF(1C=-I5(1 'I:)) 532,533,532

- CONTINUE

G0 MO 518

L0=IT+1

TR=54(K)

PRINT 606,10,IL,TR

PRINT

PRINT 608,(J5(5,I),I=1,1L)
JD=JD-1

JQ=JQ-1

RETURN

FORMAT( //50X , 2B HIPOTPAMMA APOBANMECH STANOUH
mmmqux 2SHHEPASTINIME PEAIVBALM  NN) /1
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605 romumgsox ,6H OBPA3 K=,15)

606 ir:omg aox,9n )‘L‘AI{COH ¥=,15,10X14H TACHD TOYEK I=,I5,10X9H
607 rommssx 13111‘0% TAKCOHA}

608 E%'M 2015)

SUBROUTINE ROOT(EP xq.m:,rr kD)
DIMENSION PE(KP,KQ),PF(4.KQ)

DO 133 I=1,EQ

PR4LD)=0

DO 133 K

PR(4 ,L)=Prft+,1.)+(9r(xn,x>—m(x 1)) ee2
CONTINUE

13
3 DO 1%
134 pr(a,x)=sqm%rr(4,x))
RRTURK

END

3. TecToBaAa S &ajada.B EHadecTRe TecToBol
W0 B3ATE 3aja42,P ROTODOH EMerock 2 ofpasa. HadopMmamma 3apa-—
Bajach B cAefymueM BRLE:

LI=26; IQ=9R; =2 IU=92

MacceBH Hepen oOCpauieHMeM K NOINPOTPaMME ONECHBAJCH GRE-
Iy 0Gpa30mM;
51(26,92), 52(26,2), 83(4,92), 4(9%2), F1(92)
J2(92}, I5(5,92), I6(%,92).
Ha nmewaThr BHNADTCA SHAYCERA (CM.CTD, 32, 33):
I, Ecas mMenTcd COBIATANGEE DEATH3AIMM B PasHHX o0pasax,
To mewaraeTcs HEPASMUAMHE PEAIM3AIMY RN.
2. 00pas N.
3. TarcoE ¥ , 9#cNO TOYEK I , pammyc R.
4, Tour¥ TARCOHA,

IxTepaTypa

I. SATOPYIKO H.T. Meromu CIOBHABAHAA M MX [pEMEHeHme,
M.,U=z-po "Cor.Pammo",1972, e L

llocTynina B pex.-msA.0TH.
6 morg 1973 rona
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[lpunoxonne

OPOTPANMA JIPOBAWMECA ITANOHH

HEPASEMUMMH PEAIMIAIME NN
5
4

6 7 837 498092131521 2590 87 23 24 27 46

3
3 73 83 B4

4
43 54 7
OFFAB N = I
TAKCOH N = I  YUCEO TOUEK L = I3 PARWYC R = 2,.13+00

TOUKH TAKCOHA

I 31011121617 1819 20 4558

TAKCOH ¥ = 2 WACHC TOYEK L = 29 PARWYC B = I.72400
TOYKHA TAKCCHA

2 14 22 26 29 30

30 31 3334353(:383940%#24447#8
50 51 52 53 55 56 57

32
59 60
OBFAS K = 2
TAKCOH N = I 9ACAC TOYEK L = 5 PARIFC R = 2.0I+00
TOYKH TAKCOHA
61 62 63 75 76

TAHCOE N = 2 WCHO TOUEK L =1 PAJIEYC R = 1.95+00
TOYKH TAKCOHA
89

TAKCOH N =3 YACAO TOYEK L = I8 PALWC R = I.86+00
TOYKH TAKCOHA
64 65 66 67 68 69 M 71 72 77 78 79 81 82 85 B6 88 91

HEPAS/HUMMY PEAJMSALNM NN
713&8? 5 6374992713 1620272325872984727375

OBPA3 =1
TAKCOH k=1 UACRO TOYEK L = I2 PARIDC B = 2,05+00
TOYKHA TAKCOHA
191011121517 18 I9 24 40 43

TAKCOH N=2 UACEC TOYEEK L= 2 PATWC R = I.72400
TOYKH TAKCOHA
51 58

TAKCOH N=3 UICHO TOYEK L = 33 PAIWYC B = I.7I400
TOYKN TARCOHA

2 7 8142122 26 28 g

32 33 3435 36 38 33 41 A2 &4
45 46 47 48 50 52 53 54 5 57 59

31
56
32

OBPA3 N = 2
TAKCOH X =1 YHCHO TOYEK L =5 PAZWYC R = I.96+00
TOYKW TAKCOHA
61 62 63 64 76

TAKCOH ¥ = 2 9ACIO TOYEK L = I8 PAJIFC R
TOYKK TAKCOHA

65 66 67 68 69 70 7T 77 79 80 BI 82 83 86 88 B9 90 91

I.73+00



